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College magazin je časopis studenata i prilika za sticanje vrijednog iskustva u štampanim medijima, glavni mu je cilj biti 

glasom studenata. Različitost tema i novinskih radova koji se objavljuju u Collega magazinu primjer su kako je časopis o

tvoren svima, bez obzira na područje ličnih interesa. CM brine da upozna sve koji nisu na BLC-

u šta rade studenti i profesori na ovoj visokoj školi, kao i na koji način se studenti mogu ostvariti.  

U časopisu svoje mjesto pronalaze studenti i sa smjera Informatika, Turizam, Menadžment kulture, Poslovne ekonomij

e, Finansija i bankarstva, uz neizostavne studente sa Novinarstva i multimedije. 

 

Uredništvo College magazina čini odabrana ekipa a dobrodošli su svi koji to žele, jer bez aktivnih studenata svega ovog

a ne bi ni bilo. College magazin pripada studentima i zavisi od njihovog angažmana.   



ESEJ 
Šta bi se desilo sa ekonomijom kada ne bi bilo slobodnog vremena? 

                                                                                                              

Slobodno vrijeme, ono vrijeme koje odvojimo za sebe, ključno je kako bismo mogli na ispravan način da uskladimo sve 

ostale sfere našeg života. 

Ekonomija, kao takva, bez slobodnog vremena jednostavno ne bi postojala. Ljudi su upravo ono što pokreće ekonomiju. 

Sva preduzeća, od onih najmanjih pa do najvećih korporacija, zajedno održavaju ekonomiju uključujući sve zaposlene koji 

su dio svake od tih kompanija. Zaoslenima je potreban odmor i slobodno vrijeme kako bi na efikasan i efektivan način 

mogli da obavljaju svoje svakodnevne zadatke na radnom mjestu.  

Gledajući ekonomiju prema cjelinama (državama) – može se uzeti primjer Japana. Tačnije, i pored toga što je radnicima 

u Japanu uglavnom dozvoljeno da na poslu odspavaju po pola sata do sat vremena – Japan ostvaruje dobre rezultate na 

polju ekonomije i trenutno je jedna od najrazvijenijih zemalja svijeta. U Japanu se radnik koji na poslu zaspi smatra dobrim 

i marljivim radnikom. 

Sa druge strane, moguće je da na radnom mjestu nema pauze u toku radnog vremena, a da se to odrazi u vidu pozitivnih 

rezultata po profit i ekonomiju. Naime, prema rezultatima nekih istraživanja optimalno radno vrijeme na dnevnoj bazi 

iznosi četiri sata. Prema tim rezultatima istraživanja četiri sata rada ostavljaju mnogo slobodnog vremena radniku, a 

ostvarili bi se bolji rezultati. Navodi se kako bi u zamjenu za više slobodnog vremena (a istu platu) radnici radili marljivije 

i više pažnje posvećivali svom radu kako bi on bio što kvalitetnije obavljen. Takođe, pri takvom radnom vremenu 

kompanije bi znatno smanjile svoje troškove podrazumijevajući potrošnju vode, električne energije i ostalog.  

Rad bez slobodnog vremena izazvao bi kolaps ekonomije. Ljudi su labilna i ranjiva bića i nisu u stanju da funkcionišu kao 

roboti, da rade i traju dok im se neki dio ne pokvari. Ljudi imaju emocije, osjećaju umor i zasićenost. Ukoliko bi se 

konstantno radilo došlo bi do opšteg prezasićenja, te bi samo jedan ispad iz globalnog perfekcionizma i globalne rutine 

mogao učiniti veliku štetu. Zbog opšteg prezasićenja istovremeno bi se moglo desiti nekoliko hiljada ili desetina hiljada 

takbih slučajeva, i ekonomija se ne bi mogla održati jer ne postoji mogućnost da se ogromna masa ljudi kontroliše do 

savršenstva. Da bi to bilo ostvarivo, ljudi bi morali biti u mogućnosti da razviju svijest mravi, odnosno kolonije koja radi 

za jedinku, što nije moguće u sadašnjem vremenu. Razvojem tehnologije i njenim podizanjem na sve veći nivo postoji 

mogućnost da se ljudski rod za nekoliko stotina godina pretvori u masu kiborga, pola robota, pola ljudi, i tada bi možda 

konstantni rad bez odmora i slobodnog vremena jedino bio moguć, ali i sve ovo stavlja se pod veliki upitnik. 

Ukoliko bi nešto ovakvo bilo moguće, onda bi daljim razvojem tehnologije došlo do potpunog gubljenja ljudskog roda 

kakvog poznajemo, i u čemu bi onda bila svrha same ekonomije?! 

Čovjek kao jedinka u suštini živi radi za užitak, radi da bi zaradio, ispoštovao svoje želje, obezbijedio svoju porodicu, 

roditelje i sebe. Ukoliko ne bi bilo slobodnog vremena tada bi se izgubila želja za svime jer čovjek radi da bi učinio svoj 

život boljim.  

Bez obzira na to koliko on bio plaćen, život jednog radnika bez odmora nikako ne bi mogao da bude dobar. Ono što 

čovjek svojim radom proizvede može da se proda, ali ljudi nisu na prodaju. Sami diktiramo sve ono što nastupa sljedeće, 

jer na kraju krajeva ljudi i jesu ekonomija, ljudski rad proizvodi, stvara, kontroliše, koriguje – ali i uništava. 

 



PISALI SU  
O mamama i domaćicama 

 

U međuvremenu, postalo je nepristojno da žena za sebe kaže da je domaćica.  Na pitanje: ”Čime se Vi bavite, gospođo?”, 

ona će se snebivati, zastati jedan dugi trenutak, pa tek onda izgovoriti to poražavajuće priznanje da je domaćica i da ne 

radi ništa drugo. 

U vreme kada su žene menadžeri, sekretarice, ministarke ili u najmanju ruku pi-arovi kojih ima mali milion, biti domaćica, 

koja ne radi ništa drugo, poražavajuće je priznanje o uzaludnosti života. A ima li ičega svetijeg od tog najčešćeg zanimanja 

u našim krajevima, od tog žrtvovanja karijere i taštine, da bi se služilo bližnjima s ljubavlju koja je sve ređa u našim 

životima? 

Odlaziti na pijacu, birati prstima najbolje voće i povrće, smišljati za svaki dan nove obroke koji se neće ponavljati, a uz to 

voditi računa da se što manje potroši, kuvati, prati i peglati, čistiti kuću, držati je uvek blistavom i udobnom, plaćati račune 

za struju, vodu, grejanje i telefon, tražiti od muža sa nelagodom svakog dana pare za sve to, biti sekretar i pi-ar porodice, 

a često i lekar i negovateljica, a pri tom reći društvu da se ne bavite ničim. Zato drage moje domaćice, kada vas one osobe 

dugih, lakiranih noktiju, pitaju čime se bavite, slobodno im recite da se bavite onima koje volite! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DRUŽENJA 
Mini olimpijada „Računovodstvo 2016“ 

Na BLC-u održano je Peto međunarodno studentsko takmičenje iz oblasti računovodstva Mini olimpijada 

„Računovodstvo 2016“, koje je svečano otvorila pomoćnik ministra nauke i tehnologije u Vladi RS Biljana Vojvodić, 

direktor BLC-a Mladen Mirosavjević i predsjednik Organizacionog odbora Mini olimpijade Nenad Novaković. 

Ovim takmičenjem BLC afirmiše znanje iz oblasti računovodstva, nagrađuje i promoviše najbolje studente, a nastavne 

predmete iz ove oblasti čini atraktivnijim i zanimljivim. 

Ovogodišnje znanje iz računovodstva odmjerilo je 14 ekipa sa osam visokoškolskih institucija iz zemalja regiona. Na Mini 

olimpijadi učestvovali su osim ekipa BLC-a, ekipe Visoke škole za računovodstvo iz Ljubljane, ekipe sa Gea College-a, 

fakulteta za podjetništvo iz Ljubljane, Ekonomskog fakulteta u Rijeci, Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli sa Fakulteta 

ekonomije i turizma, zatim ekipe Ekonomskog fakulteta u Zenici, Sveučilišta „Vitez“ Travnik i Panevropskog univerziteta 

„Apeiron“, Banja Luka.  

Prvo i treće mjesto osvojile su ekipe Gea College-a fakulteta za podjetništvo iz Ljubljane sa osvojenih 137 i 131 bod,  a 

drugo je pripalo ekipi Visoke škole „Banja Luka College“ sa osvojenih 136 bodova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DRUŽENJA 
Svečana dodjela diploma 

Ceremonija promocije nove generacije diplomaca Visoke škole „Banja Luka College“ održana je 25. maja 2016. godine. 

Novosvršenim studentima, na ovom važnom činu ulaska u akademsku zajednicu, prvi je čestitao predsjednik Skupštine 

osnivača BLC-a, prof. dr Željko Mirjanić i direktor BLC-a prof. dr Mladen Mirosavljević, izrazivši zadovoljstvo i zahvalnost 

što je imao priliku upoznati i, zajedno sa ostalim kolegama, izvesti još jednu, novu, zanimljivu i drugačiju generaciju, prije 

svega, dobrih ljudi. 

U ime studenata koji su na ovogodišnjem INOST-u mladih osvojili Diplomu sa zlatnom plaketom za najbolji rad pod 

nazivom „Nacionalni registar akutnog koronarnog sindroma Republike Srpske“, prisutnima se obratio Saša Risojević, 

jedan od nagrađenih inovatora koji je ovaj rad predstavio i na nedavno održanom IV kongresu kardiologa Republike 

Srpske. 

Svečanost bila je povod i za okupljanje Alumni kluba Visoke škole „Banja Luka College“. Da li je diploma BLC-a otvorila 

vrata poslovne karijere našim alumnijima, da li su njihova znanja i vještine vrednovane na tržištu rada, sa kojim izazovima 

se susreću tokom svog profesionalnog razvoja, u vrlo zanimljivom i inspirativnom izlaganju, otkrio nam je, naš bivši 

student Sergej Močević, stručnjak za unapređenje trgovačke mreže u Novoj banci. 

Neposredno pred uručivanje dugo očekivanih diploma, u ime nove generacije diplomaca gostima se obratila Jelena 

Ješanović, zahvalivši na znanju, vještinama, bogatom iskustvu i prijateljima koje je stekla tokom studiranja uz poruku da 

će joj studentski dani mnogo nedostajati. 

Zaslužene diplome novim akademskim građanima uručio je direktor Banja Luka College-a, prof. dr Mladen Mirosavljević. 

Tokom koktela i druženja koje je uslijedilo, u prostorijama Multimedijalnog studija predstavljene su specifikacije i 

mogućnosti 3D štampača. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DRUŽENJA 
Studenti BLC-a na IV međunarodnom kongresu kardiologa 

Studenti Visoke škole “Banja Luka College” učestvovali su na četvrtom međunarodnom kongresu kardiologa, koji se 

održao u Tesliću.  

Studenti Saša Risojević, Dragan Radanović i Igor Čiča su BLC i svoj rad predstavili sa projektom “Nacionalni registar 

akutnog koronarnog sindroma RS”. Ovim projektom, studenti su osvojili Zlatnu plaketu za najbolji rad na INOST-u mladih 

2016. 

 

 

 

 



DRUŽENJA 
„Izvoz iz Bosne i Hercegovine u praksi – izazovi i budući pravci“ 

Predavanju na temu „Izvoz iz Bosne i Hercegovine u praksi – izazovi i budući pravci“ održano je na BLC-u.  Predavanje je 

održao izvršni direktor preduzeća za proizvodnju, usluge, trgovinu i sanitarno-ekološku zaštitu, EKO-BeL d.o.o., a inače 

bivši student BLC-a, Almin Karamehić. 

Pored izuzetnog razumijevanja trgovine u najširem smislu, Almin je još tokom studiranja pokazao i posebnu sklonost 

prema spoljnotrgovinskom poslovanju. Zahvaljujući visokom stepenu radne discipline i odgovornosti, kao i čitavom 

spektru najrazličitijih vještina, Almin danas uspješno pregovara sa partnerima u zemlji i inostranstvu, kreira strategiju 

razvoja, vodi kadrovsku politiku, nadgleda proizvodni proces, i uopšte savjesno i kvalitetno upravlja kompletnim 

preduzećem, te postiže efikasne rezultate poslovanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DRUŽENJA 
Izložba radova „Plakat“ 

Izložba radova na temu “PLAKAT”studenata sa smjera Grafički dizajn i vizuelne komunikacije održana je na BLC-u  u  

trajanju od deset dana.  Izložbu su otvorili studenti/autori zajedno sa svojim profesorima u MULTMEDIJALNOM CENTRU 

Banja Luka College-a.  

 

  

 

DRUŽENJA 
INOST mladih 2016. 

Studenti BLC-a na INOST-u mladih 2016. osvojili su Diplomu sa zlatnom plaketom za najbolji rad „Nacionalni registar 

akutnog koronarnog sindroma RS“ . Autori rada su Saša Risojević, Dragan Radanović i Igor Čiča. Ovo je jedan od najboljih 

načina promovisanja rada i truda studenata BLC-a, kao i dokaz za kvalitet nastave. 

Osim pomenutog, studenti su pripremili projekte pod nazivom Laboratorija Arduino, Prirodni resursi RS, Smart mirror – 

Ladus i Priručnik – Uslovi za razvoj preduzetništva u RS. 

 

 



DRUŽENJA 
Praksa u kompaniji Coca-Cola za studente BLC-a 

Kompanija Coca-Cola HBC B-H Sarajevo pod pokroviteljstvom Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine 

organizuje jedinstveni “Coke Summership program” prakse za sve studente treće i četvrte godine, apsolvente, 

diplomce, kao i polaznike master studija akreditiranih fakulteta u Bosni i Hercegovini. Program praksi spaja edukaciju i 

treninge, rad sa mentorima, kao i realno poslovno iskustvo, pružajući polaznicima mogućnost sticanja praktičnog radnog 

iskustva i poslovnih vještina. 

Upravljanje projektima, vještine prezentiranja, liderske sposobnosti, poslovna komunikacija i efikasno upravljanje 

vremenom kao i prodaja te marketing  samo su neke od oblasti u kojima će se polaznici Coke Summership programa 

imati priliku usavršavati. 

Nakon završene prakse, svi studenti će dobiti potvrdu o završenoj praksi te će ući u bazu za potencijalne zaposlenike 

kompanije Coca-Cola HBC B-H Sarajevo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DRUŽENJA 
IoT “From zero to IoT solution” 

Radionica IoT “From zero to IoT solution” održana je na Banja Luka College-u . Ovo je prva radionica ovakvoga tipa koja 

se održava u Banjaluci, i jedna od početnih aktivnosti vezanih za IoT koje će BLC pružiti svojim studentima. 

Po dva učesnika radili su na jednom Windows 10 računaru / Raspberry PI 2 uređaju. Ova radionica je bila potpuno 

besplatna i otvorena za sve zainteresovane, ali zbog ograničenog broja mjesta, studenti BLC-a su imali prednosti pri 

prijavi i registraciji. 

 

 

DRUŽENJA 
Preduzetnička akademija  

Na BLC-u je održana druga Preduzetnička akademija koju organizuju nevladine organizacije ACED iz Banja Luke i 

Svjetionik iz Prijedora, u saradnji sa BLC-om, a u okviru projekta Promocija socijalnog preduzetništva i društveno 

odgovornog poslovanja. Projekat finansira Evropska unija. Akademija je organizovana u 7 modula u ukupnom trajanju 56 

časova. Polaznici Akademije su studenti BLC-a i drugih visokoškolskih ustanova, srednjih škola i zainteresovane osobe iz 

zajednice koje imaju namjeru da pokrenu vlastiti biznis. Polaznici koji nakon završenog kursa pokrenu vlastiti posao, biće 

podržani u početnim koracima konsalting uslugama. 

Cilj Preduzetničke akademije je da se i putem ovakve vrste edukacije ohrabre mladi ljudi da sami pokrenu vlastiti posao. 

Polaznici obuke su razvijali svoje preduzetničke kompetencije kao što su sistematično planiranje preduzetničkih 

aktivnosti, kreativnost i inoviranje, vođenje saradnika i timova, upravljanje finansijama i procesom proizvodnje, itd. 

Tokom obuke su unaprijedili kapacitete za bavljenje preduzetništvom, kroz pripremu poslovnih planova baziranih na 

poslovnoj ideji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DRUŽENJA 
Youth For Change – Mladi, aktivizam, nove tehnologije  

BLC je u saradnji sa US alumni asocijacijom u BiH (US Alumni BiH), Fakultetom za informatiku Džemal Bijedić u Mostaru, 

i Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Sarajevu, uz podršku Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Bosni i 

Hercegovini, nosilac projekta Youth for Change –  mladi, aktivizam i nove tehnologije.  

Projekat  je namijenjen  srednjoškolcima i studentima iz cijele Bosne i Hercegovine, a trajao je pet mjeseci. Zanimljivost 

projekta su ljetne škole koje obuhvataju različite oblike edukacije, praktične nastave i razvoj i implementaciju digitalne 

kampanje od društvenog interesa za mlade u Bosni i Hercegovini i/ili pokretanje neke biznis ideje.  

 

 



DOGAĐAJI 
“Lokalna partnerstva za zapošljavanje” 

Međunarodna organizacija rada (ILO), je na BLC-u predstavila novi trogodišnji projekat “Lokalna partnerstva za 

zapošljavanje”, koji finansira Evropska Unija, čiji cilj je podsticanje održivog, partnerski orijentiranog aktivnog tržišta rada 

na lokalnom nivou.  

Ukupna vrijednost projekta je 4,4 miliona evra, od kojih su tri miliona evra namijenjena za dodjelu bespovratnih sredstava 

lokalnim zajednicama u BiH. Projkat će se relizovati kroz institucionalizaciju saradnju između lokalnih aktera; jedinica 

lokalne samouprave, privrednika, obrazovnih institucija, zavode za zapošljavanje te nevladinih organizacija. 

Prezentaciji su prisustvovali predstavnici Grada Banja Luka i opština Banjalučke regije iz javnog, privatnog i nevladinog 

sektora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DOGAĐAJI 
Dani otvorenih vrata smjera Grafički dizjan i vizuelne komunikacije  

Dani otvorenih vrata smjera Grafički dizajn i vizuelne komunikacije BLC-a,  u saradnji sa preduzećem Copystar i Eurocop 

održani su 28. i 29. juna u Amfiteatru akademaca BLC-a. 

Cilj dana otvorenih vrata jeste predstavljanje mogućnosti studiranja na BLC-u i sticanja vrijednih praktičnih iskustava na 

smjeru Grafički dizajn i vizulene komunikcaije, kao i predstavljanje inovativnih digitalnih mašina preduzeća Copystar i 

Eurocop. 

Osnovni cilj jeste također i prezentovanje mogudnosti RICOH digitalnih mašina za štampu. Digitalne mašine iz segmenta 

profesionalnih sa oznakom Ricoh™ Pro s visokom preciznošću reprodukuju i najzahtjevnija grafička riješenja. 

Najzanimljivije u ponudi jeste štampa CMYK + BIJELA ili LAK na uređaju Ricoh™ Pro C7100X. Vakumsko uvlačenje papira i 

mogućnost postizanja vrhunskog registra upotrebom bočnih i čeonih marki.  

 

DOGAĐAJI 
Studenti BLC-a kao gosti na RTRS-u 

Studenti BLC-a su gostovali u emisji Aspekt na televiziji Republike Srpske, te aktivno diskutovali o problemima u Bosni i 

Hercegovini. Ono što je studente zanimalo jeste kako će se na mlade odraziti politička previranja u zemlji, a uključili su 

se i u raspravo o Zakonu o praznicima.  

 

DOGAĐAJI 
Novinarska akademija 2016 

Studenti BLC-a ove godine učesvuju na Novinarskoj akademiji 2016 – ljetnoj školi edukacije novinara i studenata 

novinarstva, koju BH novinari organiziraju po četvrti put. 

Ljetni edukativni kamp Novinarske akademije 2016 održava se uz podršku Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u BiH 

i biće organizovan na Boračkom jezeru. 

Tema praktične je o temi "Izvještavanje o različitostima kao novinarski doprinos jačanju mira, tolerancije i stabilnosti u 

BiH”, a predavači će biti istaknuti profesori novinarstva i novinarske etike, medijski profesionalci, međuanrodni stručnjaci 

i aktivisti civilnog društva. 

 

 



DOGAĐAJI 
Uslovi za razvoj preduzetništva 

Priručnik „Uslovi za razvoj preduzetništva u RS“ u izdanju BLC-a i Izdavačkke kuće „Besjeda“ a čiji su autori studenti 

Visoke škole „Banja Luka College“ predstavljen je i u dnevnim novinama kao veoma vrijedno izdanje koje može poslužiti 

kako studentima, tako i svim drugim zainteresovanim građanima za pokretanje preduzeća.  

Priručnik obuhvata poglavlja koja predstvaljaju stanje u privredi, pomake kroz makroekonomske indikatore, zatim 

zakonske prepreke i uslove za pokretanje samostalnog biznisa, te korake do cilja, odnosno do otvaranja SP i na kraju 

biznis plan sa dragocjenim primjerima.  

  

KONFERENCIJE  
„LOGISTIČKE USLUGE I RIJEŠENJA“ 

Druga međunarodna logistička konferencija pod nazivom „Logističke usluge i rešenja“ održana je u organizaciji BLC-a, 

uz podršku većeg broja logističkih stručnjaka i kompanija iz regiona. 

U radu konferencije je učestvovalo 130 učesnika. Učešće su uzeli eminentni profesori, predstavnici obrazovnih institucija 

i istaknuti logistički menadžeri iz različitih logističkih, špediterskih i transportnih kompanija, skladišnih sistema, 

distributivnih centara. Konferenciji su prisustovali studenti Banja Luka Collega, kao i đaci srednje Tehničke škole iz Banja 

Luke.  Na konferenciji su predstavljeni rezultati najnovijih istraživanja i dostignuća u razvoju logističkih usluga i rješenja, 

kao i primjeri dobre logističke prakse u vodećim logističkim kompanijama kao što su: Milšped Beograd, Gebruder Weiss 

Sarajevo, Delta transportni sistem Beograd, Meridijan Banja Luka, Belisar Brčko i dr. 

Konferencija je imala za cilj da akademska istraživanja i studente poveže sa logističkom praksom i vodećim kompanijama, 

što je osnovni preduslov za uspješan teorijski i praktičan razvoj modernih logističkih rješenja. Uspostavljeni su direktni 

poslovni kontakti koji omogućavaju obavljanje stručne prakse, brže zapošljavanje i uključivanje studenata i đaka u 

rješavanje konkretnih logističkih poslova i problema. Kroz panel diskusiju detaljnije su razmatrani problemi, mogućnosti 

i rješenja razvoja logističkih usluga u regionu. Inicirani su i definisani osnovni razvojni pravci i konkretne mjere razvoja 

logistike i modernih logističkih rješenja u regionu. 

 

 

 

 

 

 

 



KONFERENCIJE  
„KAKVA JE BUDUĆNOST TEATRA?“ 

U okviru XIX TEATAR FEST-a PETAR KOČIĆ 2016. godine, održan je stručno-naučni skup pod nazivom „KAKVA JE 

BUDUĆNOST TEATRA? – PRODUKCIJA SAVREMENOG TEATRA“. Skup je održan 24. maja,  a je okupio eminentne 

stručnjake i naučnike iz zemlje i regiona koji su svoja iskustva i razmišljanja razmijenili na Visokoj školi „Banja Luka 

College“. 

Stručno–naučni skup zajednički su organizovali Narodno pozorište Republike Srpske, Akademija umjetnosti Banja Luka  

i BLC, koji je svečano otvorila Milica Kotur, pomoćnik ministra prosvjete i kulture u Vladi RS, a velikom broju 

zainteresovanih obratili su se i organizatori, Nenad Novaković, direktor NPRS, Luka Kecman, dekan Akademije 

umjetnosti Banja Luka i Mladen Mirosavlјević, direktor BLC –a. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SPORT  
BLC OPEN – Memorijal Dragana Milinkovića 

U organizaciji Visoke škole “Banja Luka College” održan je šesti Memorijalni stonoteniski turnir Dragan Milinković. Na 

turniru je učestvovalo 80 takmičara u tri kategorije, i to seniori (aktivni takmičari), seniorke (aktivne takmičarke) i  

studenti (rekreativci). 

Prvo mjesto u kategoriji seniori osvojio je Damjan Marković, drugo Igor Mihailović i treće Vedran Maksimović. 

U kategoriji seniorke najbolja je bila Snježan Marković, druga je bila Dajana Jović, a treća Sanja Milojica. 

Ništa lošiji nisu bili ni rekreativci gdje je prvo mjesto osvojio student BLC-a, Klaudio Milanković, drugo Dejan Tomaš i treće 

Zoran Sarić. 

Memorijalni turnir se održava u znak sjećanja na istaknutog mladog stonotenisera koji je nastupao za stonoteniske 

klubove Banja Luka, Borac i Spin iz Banje Luke, a koji je osvojio prvi studentski turnir u organizaciji BLC-a 2010. godine. 

Dragan Milinković je sa uspjehom studirao na BLC-u i tragično izgubio život u saobraćajnoj nesreći kratko vrijeme prije 

diplomskog ispita.  

BLC OPEN – MEMORIJAL DRAGANA MILINKOVIĆA održan je 29. maja 2016. godine u sportskoj dvorani Ekonomske škole 

Banja Luka.  Za sve učesnike Memorijala obezbijeđene su učesničke majice i diplome, a troje prvoplasiranih u sve tri 

konkurencije nagrađeni su posebnim diplomama, peharima i prigodnim novčanim nagradama, odnosno 300, 200 i 100 

maraka za svaku kategoriju. 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


